

Ispravak Provedbene uredbe Vijeća (EU) 2021/997 od 21. lipnja 2021. o provedbi članka 8.a stavka 1. Uredbe (EZ) br. 765/2006 o mjerama ograničavanja u odnosu na Bjelarus

(Službeni list Europske unije L 219 I od 21. lipnja 2021.)

Na stranici 20., u unosu 125., pod naslovom „Identifikacijski podaci“:

umjesto: „Datum rođenja: 9.5.1958.“;

treba stajati: „Datum rođenja: 9.3.1958.“.
